

Aanbesteding: Aansprakelijkheids- en optioneel een goed
werkgeverschapsverzekering
Aanbestedende Dienst: Gemeente Waalwijk
Referentie: 2023-040893

Toelichting:

In verband met de vertraging van deze publicatie hebben we het stellen van vragen voor de nota van inlichtingen II verplaatst naar 12 oktober 2023, 10.00 uur.

De planning voor de publicatie van de antwoorden op de volgende nota van inlichtingen (II) wordt verschoven naar 17 oktober 2023.

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Schade

Vraag:

Schade 928644 dd 02-12-2018 is het mogelijk aan te geven op grond waarvan de gemeente voor deze schade aansprakelijk is?

Antwoord:

Het gaat hier om een zaak waarbij de tegenpartij na het bezoeken van een voetbalwedstrijd is teruggelopen naar zijn in de buurt geparkeerd staande auto. Hij is hier op enig moment door een gat in een haag gelopen. In die haag was bij het planten destijds een ijzerdraad aangebracht en die was er ook nog steeds aanwezig. Tegenpartij is ten val gekomen over de ijzerdraad en heeft door die val letselschade opgelopen aan zijn arm (arm uit de kom en bovenarm op acht plaatsen gebroken) en schouder (schouder gebroken). Op een gegeven moment is door de verzekeraar hiervoor aansprakelijkheid erkend.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering met optioneel een
goed werkgeverschapsverzekering
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Schade

Vraag:

Schade 932554 dd 13-09-2018 de reserve bedraagt nog euro 82.500,00 is dit nog reel en heeft dit betrekking op 50% van de letselschade ?

Antwoord:

Hierover is op 02/10/2023 nog navraag gedaan bij de huidige verzekeraar. Die gaf aan dat de genoemde reserve van 82.500,00 vooralsnog reel is n ook

betrekking heeft op 50% van de letselschade.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering met optioneel een goed werkgeverschapsverzekering
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
3

Onderwerp:
PVE 31 Goed werkgeverschap verzekerde bedragen prive situaties

Vraag:
U vermeld het aantal FTE voor de premieberekening wensen wij ook nog graag het nominaal aantal werknemers.

Antwoord:
450.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering met optioneel een goed werkgeverschapsverzekering
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
PVE 31 Goed werkgeverschap verzekerde bedragen prive situaties

Vraag:
Op het prijzenblad worden verzekerde bedragen vermeld van euro 50.000 bij overlijden en euro 100.000 bij blijvende invaliditeit. Onder PVE 31 wordt vermeld 1 x en 2 x het bruto jaarloon.
Kunt u aangeven welke verzekerde bedragen u wenst?

Antwoord:
Juist is hetgeen vermeld in het Programma van Eisen. Het Inschrijfformulier hebben wij hierop aangepast en is gepubliceerd als 'versie 2' bij de aanbestedingsdocumenten.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering met optioneel een goed werkgeverschapsverzekering
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
5

Onderwerp:
PVE 31 Goed werkgeverschap

Vraag:

De Werk- en de Niet werk-gerelateerde ongevallen kunnen we alleen verzekeren op basis van een jaarcontract, zonder inloop, met een jaarlijkse stilzwijgende verlenging van 12 maanden. De einddatum zal gelijk zijn aan de einddatum van de aansprakelijkheidsverzekering. De opzegtermijnen welke onder de aansprakelijkheidsverzekering gelden, gelden ook voor de Werk- en Niet werkgerelateerde ongevallen verzekering. Wij nemen aan dat dat geen probleem is.

Antwoord:

Akkoord.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering met optioneel een goed werkgeverschapsverzekering
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
6

Onderwerp:
PVE 25 Bouwwerken

Vraag:

In deze clausule beoogt u dekking voor de aansprakelijkheid van verzekerde in de hoedanigheid van opdrachtgever. In de laatste zin van deze clausule wordt aangegeven dat : Het van toepassing zijnde eigen risico voor deze dekking bedraagt voor alle anderen dan de opdrachtgever Euro 2.500,00 per aanspraak.
Echter alle anderen hebben onder deze clausule geen dekking. Waarom wordt dit vermeld?

Antwoord:

Beoogt wordt niet alleen dekking te bieden voor de gemeente als opdrachtgever, maar tevens voor alle bij de uitvoering van een (bouw)werk betrokkenen, zoals: (onder)aannemer, architect, constructeur.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering met optioneel een goed werkgeverschapsverzekering
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
7

Onderwerp:
PVE 25 Bouwwerken

Vraag:

Wij kunnen hiervoor alleen dekking bieden indien de eindwaarde van het werk minder bedraagt dan euro 100.000,00 incl. BTW.

In geval het werk heiwerkzaamheden, het slaan of trekken van damwanden, bemaling of sanering omvat, geldt deze dekking enkel in het geval dat verzekerde deze werkzaamheden twee weken voor aanvang heeft gemeld bij verzekeraar, en de verzekeraar naar aanleiding van die melding schriftelijk heeft gemeld dat zij dekking biedt voor aanspraken die uit het werk voortvloeien.
Akkoord?

Antwoord:

Akkoord met melding vooraf in geval van de door u aangegeven werkzaamheden. Echter de eindwaarde dient juist te zijn 100.000,00 exclusief 21% BTW .

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering met optioneel een goed werkgeverschapsverzekering
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
8

Onderwerp:
PVE 22 verzekerden 1.2.15

Vraag:

U wenst tevens een aansprakelijkheidsdekking voor stichtingen, verenigingen en andere rechtspersonen waarin de gemeente een financieel belang heeft in de vorm van subsidies, leningen, participaties e.d. Wij willen graag duidelijkheid voor welke risico's wij dekking verlenen. Graag ontvangen wij daarom een overzicht van alle rechtspersonen (inclusief de activiteiten die ze ontplooiën) welke geen eigen aansprakelijkheidsverzekering hebben en dekking wensen onder deze verzekering.
Enkel de vermelde rechtspersonen zullen dan zijn mee verzekerd op de polis.

Antwoord:

De gemeente heeft geen inzicht in de wijze waarop deze partijen zijn verzekerd voor het risico van Aansprakelijkheid. We gaan er vanuit dat deze entiteiten zelf voor een aansprakelijkheidsverzekering hebben zorggedragen. De dekking dient daarom gezien te worden als een vangnet.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering met optioneel een goed werkgeverschapsverzekering
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
9

Onderwerp:
PVE 22 verzekerden 1.2.15

Vraag:

U wenst tevens een aansprakelijkheidsdekking voor stichtingen, verenigingen en andere rechtspersonen waarin de gemeente een financieel belang heeft in de vorm van subsidies, leningen, participaties e.d. Graag vernemen wij waarom u deze aansprakelijkheid naar u toetrekt? Van een zelfstandig (professioneel) orgaan mag toch worden verwacht dat zij zelf beschikken over een aansprakelijkheidsverzekering?

Antwoord:

U heeft gelijk en wij gaan er ook vanuit dat deze entiteiten zelf voor een aansprakelijkheidsverzekering hebben zorggedragen. Daar waar dit onverhoopt niet is gebeurd, wil de gemeente over een vangnet kunnen beschikken, in het geval de gemeente aansprakelijk wordt gesteld.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering met optioneel een goed werkgeverschapsverzekering
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
10

Onderwerp:
PVE 22 verzekerden 1.2.14

Vraag:

Wij wensen onderlinge aansprakelijkheid uit te sluiten. Akkoord?

Antwoord:
Akkoord.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering met optioneel een goed werkgeverschapsverzekering
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
11

Onderwerp:
PVE 2 Inloop

Vraag:

Wij verzoeken u hieraan toe te voegen : .. mits de aanspraak respectievelijk de omstandigheid bij het aangaan van de verzekering bij de verzekeringnemer of de aansprakelijk gestelde verzekerde niet bekend was.

Antwoord:
Akkoord.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering met optioneel een goed werkgeverschapsverzekering
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr. 12
Onderwerp: Risico informatie

Vraag:

U geeft aan dat u verantwoordelijk bent voor energievoorziening. Kunt u aangeven wat dit precies omvat? Treedt u op als energieleverancier voor derden?

Antwoord:

Met het invullen van het Risico Informatie Formulier is dit verkeerd aangegeven. Gemeente Waalwijk treedt niet op als energieleverancier voor derden. Op drie locaties waar de energiekosten niet door de gemeente worden voldaan heeft gemeente Waalwijk de op de daken van deze gebouwen geplaatste zonnepanelen gefinancierd. De zonnepanelen zijn niet aard- en nagelvast gemonteerd en daarmee geen onderdeel van het onroerend goed. Bovengenoemde partijen betalen een vastrechtbedrag voor deze panelen (geen bedrag per kilowattuur). Daarom is de gemeente geen energieleverancier.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering met optioneel een goed werkgeverschapsverzekering
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 13
Onderwerp: UEA

Vraag:

Ondertekening van het UEA formulier is niet verplicht als de handtekening betrekking heeft op meerdere documenten waarvan het UEA er n is. Dit staat in artikel 2 lid 2 Aanbestedingsbesluit. PIANO adviseert daarom aanbestedende diensten en entiteiten om in hun aanbestedingsdocumenten op te nemen dat een handtekening onder de inschrijving/aanmelding ook geldt als een ondertekening van het UEA. Kunt u akkoord gaan met toezending van de ingevulde UEA en een separate ondertekende verklaring dat de UEA's naar waarheid en correct zijn ingevuld?

Antwoord:
Akkoord.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering met optioneel een goed werkgeverschapsverzekering
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Proces